ПРОТОКОЛ № 13
 заседания Общественного Совета по независимой оценке качества работы МБУ «КЦСОН» Кусинского муниципального района.
20.02.2019г.

Присутствовали:

Трегубова Е.В.                               заместитель руководителя УСЗН;         
Борзова  С.М.                                         директор МБУ «КЦСОН»;
Ибрагимова Е.Г.                                     заместитель директора МБУ «КЦСОН»;
        Члены общественного совета:
 Макурина Л.Л.                                      председатель   Кусинского отделения Союза пенсионеров, член общественного совета при Главе района;
 Шибакова В.Н.                                     председатель районного Совета женщин;
 Глазатов В.А.                                       член районного Совета ветеранов;

 Баркова О.М.                                        ведущий специалист по кадрам УСЗН;  
                                                                секретарь общественного совета.     
      Приглашенные:     
Пентюхова М.А.                                   корреспондент  газеты «Жизнь района»;
Михайлова Е.А.                                    представитель общественной организации                                                                                               

                                                                «Память сердца»

 Повестка дня:
1.  Отчёт по итогам работы  за    2018 год.
2. Результаты мониторинга качества предоставляемых услуг за   2018 год.

3. Развитие добровольческой деятельности по технологии «Серебряный волонтер».

1.Были заслушаны:

Заместитель директора  МБУ «КЦСОН» Ибрагимова Е.Г.  о проделанной работе за  2018 год отдельно по всем структурным подразделениям: по отделению срочного социального обслуживания, отделению социального обслуживания на дому, отделению дневного пребывания (коротко, основные моменты деятельности); о проведении благотворительных акций.
 Решили:    Информация принята к сведению.
2.  Были заслушаны:
 Заместитель директора  МБУ «КЦСОН» Ибрагимова Е.Г. по анкетированию, которое  проводилось в период с января по декабрь 2018 года    во всех отделениях  МБУ «КЦСОН».   
 Общий результат анкетирования качества оказания услуг составил:  
 По ОДП  99,4% положительных отзывов, по ОСО на дому 99,9% положительных отзывов.             
Решили:    Информация принята к сведению.
3. Были заслушаны:
Директор МБУ «КЦСОН»   Борзова С.М., зам. директора Ибрагимова Е.Г. о развитии в МБУ «КЦСОН»  добровольческой деятельности по технологии «Серебряный волонтер», какая работа проводится «серебряными волонтерами» в регионе.                                                                           Ознакомление с предварительным Перечнем добровольческих социальных услуг, которые могут быть предоставлены маломобильным группам населения в нашем районе:                                                                                                               - социально-бытовые, направленные на поддержание жизнедеятельности в быту – уборка помещений, мытье окон, уборка снега, благоустройство придомовой территории, сбор и выдача благотворительных пожертвований, мелкий ремонт и пошив вещей;                                                                                               - социально-педагогические, направленные на формирование позитивных интересов в сфере досуга, предоставляемые в ОДП – проведение развлекательных мероприятий, праздников, бесед, лекций на различные темы;                                                                                                                                               - социально-педагогические, направленные на формирование позитивных интересов в сфере досуга, предоставляемые в отделениии социального обслуживания на дому -  совместное проведение досуга – чтение газет, журналов, обсуждение прочитанного, поделки своими руками, беседы на интересующие темы;                                                                                                                - сопровождение детей, оставшихся без попечения родителей и временно помещенных в ЛПУ;                                                                                                                    - иные социально-досуговые мероприятия.              Всем присутствующим розданы  образцы анкет для волонтеров.
Решили: Информацию о развитии «серебряного волонтерства» довести до сведения жителей Кусинского района через средства массовой информации,  интернет-ресурсы,  председателей первичных ячеек  районного Совета ветеранов.    
20.02.2019г.                          Секретарь                                        Баркова О.М.  






