ПРОТОКОЛ № 12
 заседания Общественного Совета по независимой оценке качества работы МБУ «КЦСОН» Кусинского муниципального района.
18.10.2018г.

Присутствовали:

Трегубова Е.В.                                И.о. руководителя УСЗН;         
Борзова  С.М.                                          директор МБУ «КЦСОН»;
Ибрагимова Е.Г.                                     заместитель директора МБУ «КЦСОН».
        Члены общественного совета
 Макурина Л.Л.                                      председатель   Кусинского отделения Союза пенсионеров, член общественного совета при Главе района;
 Шибакова В.Н.                                     председатель районного Совета женщин;
 Рябоха Б.И.                                           член районного Совета ветеранов;

 Баркова О.М.                                        ведущий специалист по кадрам УСЗН;  
                                                                секретарь общественного совета                                          

 Повестка дня:
1.  Отчёт по итогам работы  за  9 месяцев 2018 год.
2. Результаты мониторинга качества предоставляемых услуг за 9 м-в 2018 года.

3. Развитие добровольческой деятельности по технологии «Серебряный волонтер».

4.  Обсуждение анкеты качества предоставления социальных услуг  в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 23.05.2018г. № 317н «Об учреждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг организациями социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы».
1.Были заслушаны:

Заместитель директора  МБУ «КЦСОН» Ибрагимова Е.Г.  об  отчётных данных за 9 месяцев 2018 года отдельно по всем структурным подразделениям: по отделению срочного социального обслуживания, отделению социального обслуживания на дому, отделению дневного пребывания (коротко, основные моменты деятельности).
 Решили:    Информация принята к сведению.
2.  Были заслушаны:
 Заместитель директора  МБУ «КЦСОН» Ибрагимова Е.Г. по анкетированию, которое  проводилось в период с января по сентябрь 2018 года    во всех отделениях  МБУ «КЦСОН».  Всего анкетированием было охвачено 326 человек, в т.ч. в ОДП – 66 чел., в ОСО на дому – 169 чел., в ОССО – 91 чел. При обобщении ответов на вопросы анкеты получены следующие результаты: 
 Общий результат анкетирования качества оказания услуг составил:               за 1 кв. 2018г.– ОДП 98,4%,  ОСО на дому 100%;                                                          за 2 кв. 2018г. – ОДП 99,2%, ОСО на дому – 99,9%;                                                                за 3 кв. 2018г.- ОДП 99,8%, ОСО на дому 99,8%
Решили:    Информация принята к сведению.
3. Были заслушаны:
Директор МБУ «КЦСОН»   Борзова С.М. о развитии в МБУ «КЦСОН» о добровольческой деятельности по технологии «Серебряный волонтер».  Привлечение   благотворителей и добровольцев к деятельности по предоставлению социальных услуг гражданам, получающим услуги в учреждении.
Решили:   Информация принята к сведению.
4. Были заслушаны:
Директор МБУ «КЦСОН»   Борзова С.М. о новых показателях, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг,  в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 23.05.2018г. № 317н «Об учреждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг организациями социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы», включения этих показателей  в    анкеты качества предоставления социальных услуг. О разработанных вновь анкетах качества по каждому отделению.
Решили: Разработать  анкеты по каждому отделению отдельно для инвалидов, включив  раздел III «Показатели, характеризующие доступность услуг для инвалидов». Доработанные анкеты согласовать с  Н.М.Ростовцевой.
18.10.2018г.                          Секретарь                                        Баркова О.М.  






