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Справка о деятельности МБУ «КЦСОН» Кусинского муниципального района за    1 квартал 2019 год
            
 Среди граждан пожилого возраста и инвалидов по-прежнему наиболее востребованной формой социального обслуживания является социальное обслуживание на дому.                                                                                                                   За   1 квартал 2019 года  отделениями обслужено 459 граждан пожилого возраста и инвалидов, из них: ветеранов ВОВ - 29 чел., ветеранов труда -137 чел., инвалидов по общему заболеванию – 137 чел., наличие в семье инвалида, нуждающегося в постоянном постороннем уходе – 23 чел.                                                                                                             На 01.04.2019г. на обслуживании находится 436 чел., в т.ч.  бесплатно обслуживаются 115 человек, на полной оплате – 279 человек, на частичной оплате–43 человек;    проживают  в сельской местности – 243 чел.,  в городской – 194 чел.                                                                                                                    За   1 квартал 2019 года  в соответствии со Стандартом предоставления социальных услуг на дому   оказано  24 496 услуг,   дополнительных платных услуг  оказано 178 чел. в кол-ве 5 858 услуг.
Принято на обслуживание за  1 квартал  2019 года  27 человек, снято с обслуживания 28 человек, в т.ч. в связи со смертью – 11 чел., при  наличии противопоказаний – 0 чел., по личному заявлению – 17 чел., при окончании срока предоставления социальных услуг в соответствии с ИП и истечении срока договора о предоставлении социальных услуг - 0 человек.    
 Социально-бытовые услуги получили 439 чел., социально-медицинские – 57 чел., социально-правовые – 9 чел.
      
      В целях оказания гражданам,  остро нуждающимся в социальной поддержке, помощи разового характера, направленной на поддержание их жизнедеятельности осуществляет свою деятельность отделение срочного социального обслуживания. 
    За  1 квартал   2019  года  отделением   оказано 904 услуги  498 чел., в т.ч.  дано консультаций  305, выдано технических средств реабилитации 21 чел., предоставлены услуги участковыми специалистами 106 чел., предоставлены услуги «мобильной социальной службой» 29 чел., предоставлены услуги службой «Социальное такси» 42 чел.,   составлено актов материально-бытовых  условий  для оказания ЕСП из средств областного бюджета на 200 чел., составлено актов материально-бытовых  условий  для оказания материальной помощи из средств местного бюджета на 12 чел.,    натуральная помощь оказана 22 чел., в т.ч. продуктовые наборы выданы 1 чел., оказано   психологической помощи 0 чел., оказано содействие в получении временного жилого помещения – 0 чел.  
     Единовременная социальная помощь    из средств областного бюджета оказана  113 чел. в сумме 447 000 рублей, из средств местного бюджета – 3 чел. в сумме 17 000 руб. Для оказания государственной помощи на основании социального контракта приняты на рассмотрение документы у 4-х человек.
Проведена акция «Дари тепло» в п.Магнитка. Вещи (б\у) получили 30 человек.
        Помочь пожилым людям преодолеть одиночество, наполнить жизнь новым смыслом, перейти на активный образ жизни, частично утраченный в связи с выходом на пенсию, заинтересовать пожилых людей, создать условия для раскрытия  творческого потенциала, найти применение их возможностям и опыту – для этих целей осуществляет свою деятельность отделение дневного пребывания. В течение дня пожилые люди и инвалиды имеют возможность находиться в уютной обстановке, общаться, содержательно проводить время, участвовать в различных культурно-массовых мероприятиях.
      Всего в отделении за 1 квартал 2019 года  было обслужено 113 чел., их них ветеранов ВОВ – 3, имеющих инвалидность – 36 чел.,   ветеранов труда – 52 чел. Бесплатно получили услуги – 15 чел., частично оплатили  – 13 чел., на полной  оплате – 85 чел.  Оказываются следующие виды социальных услуг: социально-бытовые услуги оказаны 82 чел; социально-медицинские – 110 чел.,       социально-правовые услуги – 79 чел.,   социально-психологические услуги – 107 чел., услуги в целях повышения коммуникативного потенциала – 2 чел.                                             
     На базе Отделения дневного пребывания   функционируют клубы:
         «Здравушка», «Ретро-фильмы», литературно-музыкальная гостиная, «Рукодельницы», «Скандинавская ходьба», клуб «Бабушка в сети»,  «Возрождение».  Всего за 1 квартал 2019 года в клубах получили  788 услуг 74 чел. 
Применяются  такие социальные технологии как  «Школа безопасности граждан пожилого возраста», «Социальный туризм», «Парикмахерская на дому», «Библиотека на дому»,  релаксация с  аромотерапией,     психологические практикумы, Video – MED.,  гимнастика по системе Цигун, пальчиковая гимнастика, «Клуб юных волонтеров», «Серебряный волонтер», «Служба сиделок на дому».  
         В Школе реабилитации и ухода  за 1 квартал  2019 года социально-реабилитационные  услуги получили 31 чел., из них граждане пожилого возраста и инвалиды - 26, детей-инвалидов – 0, родственники больных – 0, иные категории граждан – 5.
Обучено инвалидов и членов их семей пользованию  средствами ухода и техническими средствами реабилитации 21 чел., обучено практическим навыкам общего ухода за тяжелобольными получателями социальных услуг, получателями социальных услуг, имеющими ограничения жизнедеятельности  - 13 чел.
    Проводятся мероприятия, направленные на повышение имиджа нашего учреждения:      
04.02.2019г. – День открытых дверей для представителей общественных организаций; 
22.02.2019г. -  торжественный прием участников боевых действий Главой района;
 07.03. 2019г. - торжественный прием женщин – ветеранов труда   Главой района. 
 
