ПРОТОКОЛ № 11
 заседания Общественного Совета по независимой оценке качества работы МБУ «КЦСОН» Кусинского муниципального района.
02.02.2018г.

Присутствовали:

Обухова О.А.                                   руководителя УСЗН;         
Борзова  С.М.                                          директор МБУ «КЦСОН»;
Ибрагимова Е.Г.                                     заместитель директора МБУ «КЦСОН».
       Члены общественного совета
Макурина Л.Л.                                      председатель   Кусинского отделения Союза пенсионеров, член общественного совета при Главе района;
 Шибакова В.Н.                                     председатель районного Совета женщин;
 Рябоха Б.И.                                           член районного Совета ветеранов;

 Баркова О.М.                                        ведущий специалист по кадрам УСЗН;  
                                                                секретарь общественного совета                                          

Повестка дня:
естка дня:

1.  Отчёт по итогам работы  за 2017 год.
2. Отчёт по выездной форме работы в ОДП в 2017 году.

3. Результаты проведённой независимой оценки качества оказываемых услуг  при социальном обслуживании на дому Министерством социальных отношений.

4. Результаты мониторинга качества предоставляемых услуг за 2017 год.

5. Развитие добровольческой деятельности.

6. Оказание содействия гражданам с ограниченными возможностями здоровья в организации ярмарки-продажи поделок, сделанных своими руками. 
1.Были заслушаны:

 Заместитель директора  МБУ «КЦСОН» Ибрагимова Е.Г.  об  отчётных данных за 2017 год отдельно по всем структурным подразделениям: по отделению срочного социального обслуживания, отделению социального обслуживания на дому, отделению дневного пребывания.
 Решили:    Информация принята к сведению.
2.  Были заслушаны:
Директор МБУ «КЦСОН»   Борзова С.М. о предоставлении  социальных услуг, предусмотренных Стандартом предоставления социальных услуг в полустационарной форме, гражданам пожилого возраста и инвалидам  в  отдалённых населённых пунктах района  в июне-июле месяце. Выездное ОДП  в п.Магнитка – 24 чел., с.Петропавловка – 32 чел., д.Каскиново – 17 чел., подвоз  из с.Медведёвка в октябре-ноябре месяце 16 чел.
Решили:   Информация принята к сведению.
3. Были заслушаны:
Заместитель директора  МБУ «КЦСОН» Ибрагимова Е.Г. по результатам проведённой независимой оценки качества оказываемых услуг  при социальном обслуживании на дому Министерством социальных отношений. По результатам итогового рейтинга наше учреждение набрало 23,51(+1) балл из 26 возможных баллов.  В целях улучшения качества предоставляемых услуг был составлен план  мероприятий по  улучшению качества оказания услуг, срок реализации которого закончится в 2019 году. 
Решили:   Информация принята к сведению.
4. Были заслушаны:
Заместитель директора  МБУ «КЦСОН» Ибрагимова Е.Г. по анкетированию, которое  проводилось в период с января по декабрь 2017 года    во всех отделениях  МБУ «КЦСОН».  Всего анкетированием было охвачено 367 человек, в т.ч. в ОДП – 108 чел., в ОСО на дому – 206 чел., в ОССО – 53 чел. При обобщении ответов на вопросы анкеты получены следующие результаты: 
Оценка  качества    предоставляемых социальных услуг в ОССО  составила  530 баллов из 530  возможных, что составляет 100%.
Оценка  качества    предоставляемых социальных услуг в ОДП  составила  1 180,5 баллов из 1 188  возможных, что составляет 99,4%.

Оценка  качества    предоставляемых социальных услуг в ОСО на дому  составила  1 829,5 баллов из 1 854  возможных, что составляет 98,7%.

Решили:   Информация принята к сведению.
5. Были заслушаны:
Директор МБУ «КЦСОН»   Борзова С.М. о развитии добровольческой деятельности в МБУ «КЦСОН»: утверждено Положение о порядке организации и использовании труда добровольцев, утверждён перечень видов добровольческой (волонтёрской) деятельности, заключено соглашение  с  МБУК «Централизованная клубная система», готовится соглашение с  МБУК «Централизованная библиотечная система», со Школой искусств.

Решили:   Информация принята к сведению.
6. Были заслушаны:
Директор МБУ «КЦСОН»   Борзова С.М. об  оказание содействия гражданам с ограниченными возможностями здоровья в организации выставки - продажи вещей, поделок, сделанных своими руками. 

Решили:
  По предложению  председателя районного Совета женщин Шибаковой В.Н.  возможно участие  граждан с ограниченными возможностями здоровья в выставках, организованных районным Советом женщин. Так, например,                   01 марта  проводится выставка  «Ах, это – дамская шляпка!», в которой могут принять участие все желающие.
02.02.2018г.                          Секретарь                                        Баркова О.М.     






